Научно-обоснованная профилактика неинфекционных заболеваний

Обучающий курс «Научно-обоснованная профилактика неинфекционных заболеваний» (НИЗ) разработан российско-американской группой экспертов на основе американской модели созданной Dr. Ross Brownson
 в университете г. Сан-Луис. Со стороны России в работе принимали участие сотрудники Государственного научного медицинского центра Минздрава РФ, Уральской государственной медицинской академии дополнительного образования, Челябинской государственной медицинской академии; со стороны США – Сотрудник Центров по Контролю и Профилактике Заболеваний (CDC).

Цель курса - обучение специалистов в вопросах общественного здоровья и лиц, принимающих решения, методологии  научно-обоснованной профилактики НИЗ, которая позволит разрабатывать эффективные профилактические программы и политику.
Курс состоит из 12 лекций, которые построены на основе последовательности действий в процессе принятия решений при разработке политики или программ профилактики НИЗ.  Эта последовательность действий основана на 6 этапах, каждый из которых представлен в соответствующей лекции. 

Шесть шагов в принятии решений
1. Кратко определить проблему и практические шаги по ее решению.

2. Установить, что известно из научной литературы.

3. Выразить проблему в количественных показателях

4. Разработать возможные программы или политику для решения проблемы

5. Разработать план действий для осуществления программы или политики

6. Оценить программу или политику.

Представленные в настоящем варианте лекции обучающего курса были рецензированы российскими и иностранными экспертами и дважды использовались при обучении представителей администраций российских регионов. 

Авторы курса планируют дальнейшее развитие и совершенствование обучающих материалов и будут признательны за любые комментарии и предложения по усовершенствованию лекций.
