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مسابقة مكتبة الإسكندرية للشطرنج لطلاب المدارس
2-5 ديسمبر 2009
ينظم مركز القبة السماوية العلمي بمكتبة الإسكندرية بالتعاون مع الاتحاد المصري للشطرنج وبالتنسيق مع وزارة التربية والتعليم مسابقة مكتبة الإسكندرية للمدارس في الشطرنج للناشئين والناشئات بالمدارس في الفترة من 2 ديسمبر إلى 5 ديسمبر 2009 الساعة العاشرة صباحًا، وبدعم من جمعية حماة المستقبل وهي مؤسسة غير حكومية وغير هادفة للربح، وذلك لنشر هذه الرياضة على جميع المستويات السِّنيّة، لجذب وتشجيع أكبر عدد من الطلاب على ممارسة هذه الرياضة.
تعتبر"الشطرنج" لعبة الأذكياء، وهي أيضًا اللعبة التي يخلو قاموسها من عبارة "الخصم" إذ إنَّ اللاعب الآخر فيها يدعى "رسيل" أي الذي يراسلك الأفكار والخطط والمتعة، فهي تدريب لإمكانيات العقل غير المحدودة، والتي تعمل على تنمية قدرات الفرد الذهنية التي يحتاج إليها على مدار عمره؛ كالقدرة على التركيز، والتفكير، والتخطيط الاستراتيجي، والقدرة على الإبداع، والتحليل، والتركيب، والتقييم.
وإيمانًا من مركز القبة السماوية العلمي بأهمية هذه الرياضة لما لها من دور مؤثر على تنمية القدرات العقلية للطلاب، فإن مركز القبة السماوية العلمي بصدد تنظيم مسابقة مكتبة الإسكندرية للمدارس في الشطرنج للناشئين والناشئات لمختلف المراحل العمرية لنشر هذه الرياضة لجذب وتشجيع أكبر عدد من الطلاب على ممارسة هذه الرياضة المفيدة.
الأهداف
· إن الهدف الرئيسي لإقامة بطولة مكتبة الإسكندرية للشطرنج، هو إحياء مبادئ وقواعد تلك الرياضة الهادفة التي تساهم بشكل كبير في تنمية القدرات الذهنية والعقلية لدى المشاركين وتعليمهم مبادئ كثيرةً يفتقدها معظم الشباب هذه الأيام، مثل كيفية حل المشكلات والصعوبات التي قد تواجههم ليس فقط أثناء المباراة ولكن في جميع أمور حياتهم، وتكسبهم كذلك القدرة على ترتيب الأفكار وعرضها بشكل منظم، وكذلك التحلي ببعض الأخلاق المؤثرة في شخصيتهم مثل الصبر وهدوء الأعصاب.

· البحث عن مواهب جديدةٍ من طلاب الإسكندرية بحاجة إلى اهتمام وتوجيه، ليكونوا نواةً لفريق مصري قادرٍ على المنافسة في المسابقات الدولية، حتى يكونوا إضافةً جيدةً إلى هذه الرياضة، تسهم في حصد البطولات المحلية والدولية، وكذلك توجيه اهتمامات الطلاب إلى هذه الرياضة المفيدة لآثارها الإيجابية في نشأتهم العلمية والتربوية.

· إتاحة الفرصة لمحبي وممارسي هذه الرياضة لمعرفة أن بمركز القبة السماوية العلمي برنامجًا يهتم بهذه الرياضة من خلال عقد مسابقات ودورات تدريبية بشكل منتظم لإعداد جيل قادر على تمثيل المكتبة في المحافل والبطولات المحلية والدولية.

· تبدأ المسابقة في الفترة من يوم الأربعاء 2 ديسمبر 2009 إلى السبت 5 ديسمبر2009 الساعة العاشرة صباحًا، وقد تم التنسيق مع اتحاد الشطرنج، ويجري التنسيق مع وزارة التربية والتعليم لدعم وترويج هذه المسابقة.



وسوف يقسم المشاركون على حسب مراحلهم الدراسية:
· ابتدائي
ويقسم إلى مرحلتين:
1) من الصف الأول إلى الصف الثالث
2) من الصف الرابع إلى الصف السادس
· إعدادي
· ثانوي
التسجيل  في نادي الشطرنج بمركز القبة السماوية لعام 2010
· التسجيل من الأحد 17 يناير إلى الخميس 28 يناير 2010، من الساعة 9:00 صباحًا إلى 4:00 مساءً، فيما عدا أيام الجمعة.
· رسم الاشتراك مائة وخمسون جنيهًا، لكل ناشئ أو ناشئة في جميع المراحل المختلفة، ويسدد الاشتراك بمدخل مركز القبة السماوية العلمي.
· للمشتركين الجدد، برجاء تقديم صورة شهادة الميلاد، وصورتين شخصيتين لكل مشترك.
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